
ATA Nº 2331 – Sessão Ordinária – 04 de maio de 2020. 

 

Aos quatro dias do mês maio de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala de Sessões Tancredo de 

Almeida Neves, localizada nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Tapejara, na 

Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que 

compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Volmir Oreste Danelli (MDB), 

estavam presentes ainda os vereadores: Altamir Galvão Waltrich (MDB), Daniel Kadini (MDB), 

Paulo Cesar Langaro (PDT), Gilberto Scariot (PSB), Valdomiro Venâncio (PSDB), Diego de 

Oliveira (PSDB), Carlos Eduardo de Oliveira (PSB), Celso Fernandes de Oliveira (Cidadania), 

Rodinei Bruel (PDT) e Maeli Caroline Brunetto Cerezoli (MDB). O Presidente saudou a todos e 

declarou aberta a sessão. Após colocou em votação a ata da Sessão Ordinária anterior. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. O 

presidente solicitou que o secretário realizasse a leitura da matéria com entrada na sessão ordinária 

de hoje. Nesta sessão ordinária deu entrada a seguinte matéria: Indicação nº 018/2020. Ordem do 

dia: Em discussão a indicação nº 011/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro, com o apoio dos 

vereadores integrantes da bancada trabalhista, no uso de suas legais e regimentais atribuições, 

sugerem que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente estude a viabilidade de 

fazer um levantamento no sentido de estudar a possibilidade de extrair as árvores que estão 

plantadas no início dos passeios das ruas ou das Avenidas e que estão atrapalhando a visibilidade 

dos condutores de veículos e que estas árvores por questão de preservação ambiental sejam 

replantadas em locais sem arborização visando manter a preservação do meio ambiente urbano. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Cesar Langaro autor da 

indicação, que explanou sobre a indicação em discussão e solicitou o apoio dos demais vereadores. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel que fez suas 

explanações sobre a indicação em discussão e posicionou-se favorável à mesma. Colocada a palavra 

à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas explanações sobre 

a indicação em discussão. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso 

da mesma. O presidente então fez suas colocações sobre a indicação em discussão. Colocada em 

votação a Indicação nº 011/2020 vereadores favoráveis permaneçam como estão, contrários se 



manifestem. Aprovada por unanimidade. Em discussão a Indicação nº 012/2020 de autoria do 

Vereador Paulo Langaro, com o apoio dos vereadores integrantes da bancada trabalhista, no uso de 

suas legais e regimentais atribuições, sugerem ao Poder Executivo Municipal, através do setor 

competente que execute duas lombadas elevadas com faixa para pedestres, na Av. 7 de Setembro 

próximo a Escola Giocondo Canali, sendo uma, próximo à Delegacia de Polícia Civil e outra 

próximo a Casa de Convivência Dona Verônica. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador autor da indicação Paulo Cesar Langaro que fez suas considerações sobre a 

indicação em discussão e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra a disposição 

a mesma foi solicitada pelo vereador Altamir Galvão Waltrich que fez suas explanações sobre a 

indicação em discussão e posicionou-se favorável à mesma. Colocada a palavra à disposição a 

mesma foi solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas explanações sobre a indicação 

em discussão e posicionou-se favorável à mesma. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada em nome da liderança pelo vereador Paulo Cesar Langaro que complementou suas 

explanações sobre a indicação de sua autoria. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que complementou suas explanações sobre a indicação 

em discussão. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Rodinei Bruel 

que fez suas explanações sobre a indicação em discussão e posicionou-se favorável à mesma. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Carlos Eduardo de Oliveira 

que fez suas considerações sobre a indicação em discussão e posicionou-se favorável a mesma. 

Colocada a palavra a disposição, mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. O presidente 

fez suas colocações e colocou em votação a indicação. Colocada em votação a Indicação nº 

011/2020 vereadores favoráveis permaneçam como estão, contrários se manifestem. Aprovada por 

unanimidade. Em discussão a Indicação nº 015/2020 de autoria do Vereador Paulo Langaro do 

Partido Democrático trabalhista de Tapejara, com o apoio dos vereadores integrantes da demais 

bancadas de oposição, sugerem que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente 

estude a viabilidade de executar a pavimentação da Rua Murilo Domingues, trecho compreendido 

entre as Ruas Borges de Medeiros e Av. Dom Pedro II - ligação com a RS 467. Colocada a palavra 

à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador autor da indicação Paulo Cesar Langaro que fez 

suas explanações sobre a indicação e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra 

novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que fez suas 



explanações sobre a indicação e posicionou-se favorável à mesma. Colocada a palavra à disposição 

a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas explanações sobre a indicação 

em discussão e posicionou-se favorável a mesma. O vereador Paulo Langaro solicitou um aparte 

para complementar suas explanações. O vereador Diego seguiu com suas considerações. O 

presidente fez alguns esclarecimentos. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador 

desejou fazer uso da mesma. Colocada em votação a Indicação nº 015/2020 vereadores favoráveis 

permaneçam como estão, contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Eram essas as 

matérias a serem discutidas e votadas nesta sessão ordinária. Passamos ao espaço destinado às 

Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor 

assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Gilberto Scariot, Paulo Cesar 

Langaro, Rodinei Bruel e Volmir Oreste Danelli. Permanece em pauta: Indicações nº 016, 017, 

018/2020. A seguir, encerra a presente sessão e convoca os vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária no onze de maio de dois mil e vinte, às 20 horas, na Sala de Sessões Tancredo de 

Almeida Neves. De acordo com a Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação 

da Sessão em áudio. Nada mais a constar, encerro a presente Ata.    

 

 

 

Volmir Danelli                     Altamir Galvão Waltrich 

                          Presidente                 1º Secretário 

 

 


